
ESTADO DA PARAÍBA — 
CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA 
“CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidência 

Ata da vigésima oitava sessão Ordinária do segundo Biênio 2023/2024 realizada na 
Câmara Municipal de Olho D'água no dia 08 de junho de 2024. 
Aos oito dias do més de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) as 10h 00min, 
na Cémara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 
reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão ordinaria, 
presidida pelo presidente João Batista de Melo. Dando inicio, o Senhor presidente 
cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'agua, 
aberta e instalada a sess&o, e convidou o vereador Wesley Willy Carvalho Caldas para 
compor a mesa como primeiro secretario. prosseguindo, o vereador Francisco Furtado 
de Araújo primeiro secretéario, solicitou ao vereador Wesley Willy Carvalho Caldas 
para lhe substituir como primeiro secretério, e passou a assumir como segundo 
secretario, em seguida, o Senhor presidente deliberou ao primeiro secretério para 
fazer a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo verificada a presenga dos 
seguintes Edis: Francisco Furtado de Araújo, Fernando Leite de Almeida, Joana 
Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, José Siméa de Lima, Manoel 
Laurindo de Almeida, Vandesson Barbosa de Araújo e Weslley Willy Carvalho Caldas, 
sendo verificada a auséncia do vereador João Batista Sampaio. Havendo quérum para 
deliberar, o Senhor presidente, passou para o primeiro secretario para fazer a leitura 
da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discurséo, não havendo quem queira 
discutir, a mesma foi colocada em votação, sendo aprovado por maioria dos 
presentes. Continuando, foi lido e encaminhado as comissées o projeto de lei de nº 
12/2024, de autoria do vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, que dispde sobre o 
nome do centro de saúde construido na rua Joaquin Avelino Pereira. Prosseguindo, 
foi lida e encaminhada a ordem do dia o Requerimento de nº 03/2024, de autoria do 
vereador Vandesson Barbosa de Araújo, solicitando providencias ao Poder Executivo. 
Solicitando questéo de ordem, o Vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, apresentou 
um requerimento de urgéncia especial ao projeto de lei de nº 12/2024, assinado por 
trés vereadores para que o mesmo seja votado em regime de urgéncia. Não havendo 
mais matéria a ser apresentada, o Senhor presidente passou para o uso da tribuna. 
Dando inicio, o vereador Manoel Laurindo de Almeida, cumprimentou a todos, em 
seguida pediu para a prefeita para que a mesma olhasse para o municipio, solicitou a 
inda providencia para o conserto das estradas, falou da falta de transpor para os 
alunos, cobro ainda resposta dos requerimentos aprovados e enviados ao Executivo, 
e convidou a Senhora prefeita para um debate social. Continuando, a vereadora Joana 
Avelina de Almeida Macedo, cumprimentou a todos, e externou os votos de 
condoléncia a toda a familia, pelo falecimento do Senhor Geraldo Macedo, tio de seu 
esposo, o vereador José Simôa de Lima e Weslley Willy Carvalho Calda se 
solidarizaram com a vereadora e toda a familia. Prosseguindo, o vereador Vandesson 
Barbosa de Araújo, cumprimentou a todos, em seguida, solicitou do poder executivo 
0 roso das estradas do municipio, solicitou ainda que a Senhora Prefeita contratasse 
os artistas da terra para trabalhar e animar a festa Junina do municipio e incentivar a 
cultura local. Prosseguindo, o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, cumprimentou 
a todos, e falou que fez uma reflexão do seu trabalho nos ultimos seis meses, falou 
do pronunciamento do vereador Vandesson que parabenizou a prefeita pela 
contratação das bandas para a festa junina do municipio, e desafia o vereador Manoel 
Laurindo para debater as gestdes que os mesmos fizeram partes e fala de fatos 
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ocorridos na gestão anterior, e cita as obras feitas na gestão da Senhora Prefeita 
Joana Sabino, falou ainda da situação da saúde do município, e da construção do 
centro de saúde do município e citou varias obras que está sendo construída pela 
prefeita, falou da aquisição de vários veículos pela prefeita, falou ainda de problemas 
relacionado a gestão anterior, e questionou o por que da secretaria não assinar os 
balancetes, falou ainda sobre suas cobrança e requerimento feito para a entrega dos 
terrenos e cita as diferenças entre a gestão atual e a gestão anterior. Não havendo 
nada mais a tratar na fase do expediente, o Senhor presidente passa para a ordem 
do dia. Em seguida, passou para o primeiro Secretário para a chamada da ordem do 
dia, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: Francisco Furtado de Araújo, 
Fernando Leite de Almeida, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, 
José Simôa de Lima, Manoel Laurindo de Aimeida, Vandesson Barbosa de Araújo e 
Weslley Willy Carvalho Caldas, sendo verificada a ausência do vereador João Batista 
Sampaio. Dando início, o Senhor Presidente colocou em discursão o requerimento de 
n° 03/2024, os vereadores Vandesson Barbosa de Araújo, Manoel Laurindo de 
Almeida, Weslley Willy Carvalho Caldas, José Simôa de Lima e Joana Avelina de 
Almeida Macedo, discutiram o requerimento, não havendo mais quem queira discutir, 
o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. 
Continuando, foi colocado em discursão o requerimento de Urgência especial ao 
projeto de lei de nº 12/2024, os vereadores Weslley Willy Carvalho Caldas, José 
Simôa de Lima e Manoel Laurindo de Almeida, não havendo mais quem queira 
discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos 
presentes. Dando continuidade, foi colocado em discursão o parecer da comissão de 
legislação Justiça e Redação, não havendo quem queira discutir, o mesmo foi 
colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. Em ato continuo, 
foi colocado em discursão o projeto de lei nº 12/2024, de autoria do vereador Weslley 
Willy Carvalho Caldas, que dispõe sobre o nome do centro de saúde construído na 
rua Joaquin Avelino Pereira, os vereadores José Simôa de Lima, Weslley Willy 
Carvalho Caldas, Francisco Furtado de Araújo, Joana Avelina de Almeida Macedo e 
Vandesson Barbosa de Araújo, discutiram o projeto, não havendo mais quem queira 
discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos 
presentes, solicitando questão de ordem, o vereador Manoel Laurindo de Almeida 
apresenta um voto de pesar pelo falecimento do Senhor Gabriel Carvalho. Não 
havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou recesso legislativo, em 
seguida declarou encerrada sessão, e mandou que lavrasse a presente ata, que vai 
ao final assinada pelo 1º Secretário, pelo Senhor Presidente e demais vereadores 
presentes. Olho D'água - PB, 08 de junho de 2024. 

João Batista de Melo Francisco Furtado de Araújo 
Presidente 1º Secretário 
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